
 
INFORME SATISFACCCIÓN JORNADAS DE EMPLEABILIDAD 2025 
 
Ficha técnica: encuestas realizadas a lo largo de mayo 2025, justo a la finalización de los eventos, 
mediante código QR, respuesta única por usuario verificada por SSO, y datos anonimizados. 
Respuestas preestablecidas (categorizadas) para elegir una, desordenadas para evitar sesgos, y 
normalizada sobre 5 puntos a efectos de comparación plurianual, con la siguiente puntuación 
implícita no revelada en la encuesta para evitar sesgos: 
 

Respuestas para elegir una  Puntos 

Considero que la antelación con la que se ha informado de este evento ha sido... 

Adecuada (tuve el tiempo justo de enterarme)  2 

Óptima (ideal para organizar mi agenda)  3 

Excesiva (casi se me olvida)  0 

Insuficiente (poca antelación)  1 

   
Considero que la información que se ha facilitado sobre esta actividad ha sido... 

Óptima (información adecuada)  3 

Suficiente (información mínima)  2 

Insuficiente (no sabía bien de qué se trataba)  1 

Excesiva o innecesaria (demasiada información)  0 

   
Pienso que los medios medios y recursos materiales han sido... 

Suficientes  2 

Óptimos  3 

Insuficientes/inadecuados  1 

   
El trato recibido por parte del personal de la Universidad ha sido... 

Adecuado  3 

Profesional  2 

Inadecuado (tuve problemas con el trato)  1 

   
¿Crees que esta actividad contribuye a la mejora de la empleabilidad y/o el emprendimiento 
del estudiantado?  

No estoy seguro/a, tengo dudas  1 

Creo que NO contribuye de modo significativo  0 
La considero MUY necesaria, es una actividad que se debe 
mantener  3 

Creo que contribuye positivamente  2 

  
 El diseño de la actividad ha sido el adecuado (objetivos, contenidos, metodología) 

Inadecuado  1 

Adecuado  2 

Profesional  3 

   
Valoro el desempeño de las personas que han actuado como ponentes en esta actividad 
como... 

En general algo discreta, creo que debe mejorar  0 

Profesional, te cautiva o atrapa   3 

 Aceptable, entretenida e interesante  2 

Asimétrica mucha diferencia entre ponentes  1 



  
¿Recomendarías esta actividad a tus compañeros/as? 

NO la recomendaría, porque NO me ha parecido interesante  1 
Puede que sí, ha sido interesante y he aprendido cosas que 
no sabía  2 

Seguro que sí, no se la debe perder, ha sido muy interesante  3 

 
Como excepción, la pregunta sobre satisfacción global con la jornada, se ha puntuado mediante una 
escala Likert de 1 a 5 estrellas. 
 
Resumen de resultados: 

 
 
Participación 
GBTG: 19 estudiantes, GCAM 17 estudiantes, GNHD 37 estudiantes 
 
Análisis de resultados: 
Todos los ítems valorados, salvo uno, han obtenido un promedio de puntuación superior al 80% de la 
puntuación máxima. Destacan las preguntas 2 (información facilitada) y 4 (trato recibido), además de 
la satisfacción global sobre el resto de las cuestiones. Todas estas superan el 90% de la puntuación 
máxima. 
En los aspectos a mejorar, la antelación con la que se realiza la información del evento debe ser 
mejorada, especialmente en el grado en Biotecnología. 



El resto de las cuestiones tienen unos valores de satisfacción similares o ligeramente superiores a 
puntuaciones promedio de ediciones anteriores. 
  



 
Copia encuesta: 

Eventos FCEX 
Este breve cuestionario pretende valora la satisfacción con los eventos organizados por la FCEX. Por favor indique su opinión para que podamos 
mejorarlo. 

 
 

* Este formulario registrará su nombre, escriba su nombre. 
 

 
 

1. Tipo de jornada o evento 
 

 Orientación profesional  Empleabilidad 

estudiantil  Jornada de bienvenida 

Captación de talento preuniversitario 
 
 

 
2. Modalidad 

 
 Presencial Online 

 
 

3. Titulación universtaria que estás cursando 
 

 GCAM Ciencias Ambientales 

 
 GNHD Nutrición Humana y Dietética GBTG Biotecnología 

 
 

4. Considero que la antelación con la que se ha informado de este evento ha sido... 
 

 Insuficiente (poca antelación) 

 
 Adecuada (tuve el tiempo justo de enterarme)  Óptima (ideal 

para organizar mi agenda) 

Excesiva (casi se me olvida) 



5. Considero que la información que se ha facilitado sobre esta actividad ha sido... 
 

 Insuficiente (no sabía bien de qué se trataba) 

 Suficiente (información mínima) 

 Óptima (información adecuada) 

 
Excesiva o innecesaria (demasiada información) 

 
 

 
6. Pienso que los medios medios y recursos materiales han sido... 

 
 Insuficientes/inadecuados 

 Suficientes 

Óptimos 
 
 

 
7. El trato recibido por parte del personal de la Universidad ha sido... 

 
 Inadecuado (tuve problemas con el trato) 

 Adecuado 

Profesional 
 
 

 
8. ¿Crees que esta actividad contribuye a la mejora de la empleabilidad y/o el 

emprendimiento del estudiantado? 
 

 No estoy seguro/a, tengo dudas 

 
 Creo que NO contribuye de modo significativo 

 Creo que contribuye positivamente 

La considero MUY necesaria, es una actividad que se debe mantener 
 
 

 
9. El diseño de la actividad ha sido el adecuado (objetivos, contenidos, metodología) 

 
 Inadecuado 

 Adecuado 

Profesional 



10. Valoro el desempeño de las personas que han actuado como ponentes en esta actividad 
como... 

 
 En general algo discreta, creo que debe mejorar 

 Aceptable, entretenida e interesante 

 Profesional, te cautiva o atrapa 

 
Asimétrica mucha diferencia entre ponentes 

 
 

 
11. ¿Recomendarías esta actividad a tus compañeros/as? 

 
 NO la recomendaría, porque NO me ha parecido interesante 

 
 Puede que sí, ha sido interesante y he aprendido cosas que no sabía 

Seguro que sí, no se la debe perder, ha sido muy interesante 

 
 

12. Quiero sugerir una actividad para mejorar la empleabilidad y/o el emprendimiento del 
estudiantado de la Universidad Pablo de Olavide. 

 

 
 

13. Valora tu satisfacción global con esta actividad 
 

 

 
14. Quiero añadir el siguiente comentario. 

 

 
 
 
 

Este contenido no está creado ni respaldado por Microsoft. Los datos que envíe se enviarán al propietario del formulario. 

Microsoft Forms 


